

## 签约5年 年薪500万元 郎平执教恒大女排

昨日,郎平在广州参加恒大女排俱乐部为她举行的欢迎仪式,正式执教这家职业俱乐部。可别小瞧这家在中国女排甲B联赛注册的俱乐部,据悉,他们为郎平开出了年薪500万元的天价,拿着高薪的郎平能带来新的惊喜吗?

### 加盟原因: 被老总诚意打动

尽管郎平还没有公开表态,但优厚的待遇、宽松的工作环境以及该俱乐部职业化的运营模式,都应该是吸引她的原因。而恒大地产集团董事局主席许家印的诚意让郎平最终下定了决心。据了解,许家印年轻时就是中国女排的“粉丝”,对郎平更是特别敬重,在得知郎平回国后,许家印就萌生了让郎平执教恒大女排的想法,经过多次沟通后,郎平终于答应了。

一位不愿透露姓名的知情人士告诉记者,郎平与恒大的合作期限是5年,年薪高达500万元。郎平不用像以往执教国外球队那样,要大费周折才能够回国看望家人。值得一提的是,郎平的女儿白浪在探访期间几乎每天都跟随恒大女排训练,对于俱乐部方面提供的面积达308平方米的新家郎平也很满意。

### 加盟动态: 全国选秀已经开始

正在江苏太仓举行的全国女排锦标赛上出现了李勇的身影,作为郎平的助理教练,他正为恒大女排俱乐部物色人才。恒大女排现在共有队员11名,平均年龄22岁,国家级健将有6名,一级运动员5名,实力还不足以跟国内的一流强队抗衡。俱乐部大手笔请到郎平,肯定不满足于混迹甲B。因此,郎平肯定会球队进行补充,她丰富的国外人脉资源也能为球队带来更多实用的外援。不过,排球界人士认为,恒大引进现役的女排主力队员不太现实。虽然他们给出的条件很好,工资很高,但是要让其他女排俱乐部放人很难。

要重新培养一批年轻选手则需要很长的时间,因此郎平只能将目光锁定在刚刚或即将退役的老将身上。今年4月23日,恒大地产集团斥资2000万元注册成立了这家职业排球俱乐部,6月份完成了在排协的注册工作。郎平执教后,恒大女排俱乐部将从最低水平的联赛即甲B联赛打起,如果成绩好,有可能进入高一级的联赛。

### 加盟影响: 推动中国排球职业化

这次郎平回来,首先受益的是广东恒大地产集团,受益更大的应该是中国排球。中国排球联赛号称职业联赛,但是所有的俱乐部基本都是企业掏钱赞助,由专业队改个名字而已。恒大牵手郎平,则属于职业化俱乐部与职业化教练联姻,今后,身价几十万元的球员与年薪勉强达5位数的非职业化俱乐部队员隔网相争,将成为女排联赛的一景。

待遇悬殊,势必让很多俱乐部“人心思变”,要想留住人才,就必须提高球员的个人待遇,加大资金的投入,这些单靠政府投入或者商家零星赞助难以维系,必须加快女排的职业化进程。球员收益高了自然会年轻人产生吸引力。这对中国排球来说绝对是一件好事。郎平接手恒大女排,这支“第一个吃螃蟹”的俱乐部未必就能够一飞冲天,但是懂得职业球队在职业联赛中运作规律的郎平,应该能够带给中国排球许多宝贵的经验。

(杜娟)



就红了,上电视永远只说一段,我们这些体制外的人是实实在在在地卖艺。在观众那儿,别说你是一级演员,拿了什么奖,你得光靠一个名字就能卖出票。不能卖票,是相声演员最大的悲哀。”

前不久,侯耀文长女侯瓚状告伯父侯耀华侵占其父遗产,郭德纲力挺侯瓚引来各界关注。郭德纲说自己只是出于义愤:“我博客上写的都是师生前我在他家里看过的,那么多好东西,现在全没了。”至于双方打官司的具体进展,郭德纲并不清楚:“我也是看报纸才知道的,你们知道多少我就知道多少。所以我每天都看报,看完再告诉你们。”

不少人认为他此时出头是为了炒作,郭德纲说这样的想法很“弱智”:“我不需要这种新闻。他们两方面都跟我没有一分钱的关系,打完官司拿到钱也不会分给我。只是作为我师父的数十个弟子中的一个,我应该把事实说出来,仅此而已。”他也感慨说,相声除了要有艺术水准,还得讲良心,“我师父生前家里门庭若市,死了连个出来说话的人都没有,太悲哀了。”

“德云社”崛起后,赵本山麾下的“刘老根大舞台”也杀进北京,选址和“德云社”非常近。郭德纲对此并不在意:“他对肯德基、同仁堂有多大影响,对我们就有多大影响。”“刘老根大舞台”能容纳300人,“德云社”也能容纳300

人,北京那么大难道只有600人看演出吗?如果是的话那就恭喜了,两家都客满。每天好几万人在路上晃悠呢,凭什么就对我们有影响?”

“刘老根大舞台”在天津等地快速开出多家剧场,“德云社”会仿效吗?郭德纲表示,目前“德云社”共140多位演员,应付北京4家剧场的演出已经很紧张了,因此不会考虑。今后,“德云社”也将经营服装、投拍影视剧,走复合型经营的路子:“你们出了剧场还会看电视、看电影,凭什么我就该死在剧场里边啊?”

### 郭德纲版巧妙回答

问:同处娱乐圈,再跟侯耀华见面会尴尬吗?

答:他会尴尬。

问:周立波用“一个是喝咖啡的,一个是吃大蒜的”评价他的“海派清口”和北方曲艺,你怎么评价?

答:我可爱喝咖啡了,我一边喝咖啡一边就着蒜。

问:央视导演袁德旺说如果你和周立波有好节目,欢迎你们上春晚,你意下如何?

答:20年前,上春晚是我们一个神圣的愿望。现在的问题是,我们没有一个是他们认为好作品的作品。

问:“德云社”的辉煌能复制吗,对于“天乐社”有什么样的借鉴意义?

答:你在西藏再盖一个武汉,能成功吗?各人日子各人过,我吃我的饺子,你吃你的面。

问:在新片《三笑之才子佳人》中挑战唐伯虎一角,和周星驰版有什么区别?

答:武汉做鸭脖子的有好多,都不一样。你们都来比较,我就赚了。(王娟)



## 《建国大业》 演员国籍惹争议

随着预告片的推出,国庆献礼大片《建国大业》吸引了众多眼球,多达172位明星演员的豪华阵容堪称史上最牛!然而近日却有细心的网友发现:演员表中的不少演员却是早已加入外国国籍的“洋人”。影片的出品方中影集团发言人瓮立在接受记者采访时表示,他并不担心这会影响到影片口碑。“只要影片内容是积极、向上的,我们欢迎各个国籍的演员来拍我们的《建国大业》。”

### 网友争议: 改了国籍却献礼国庆?

《建国大业》以抗战胜利至建国前夕为背景,再现了多党合作和政治协商制度的成长历程的献礼片。11日,一份关于该片演员国籍的名单在网上流传,网友纷纷热议:“非中国籍演员出演国庆献礼大片,似乎有点不合适。”

在这个以“本片由国际友人联合演出”为题的帖子中,开列了包括陈凯歌、陈红、蒋雯丽、顾长卫等21名都已经不是中国国籍的导演、演员,如饰演国民党爱国将领冯玉祥的陈凯歌,已是拥有美国国籍之人,而出演陈绍宽的李连杰是新加坡籍,饰演宋庆龄的许晴则早已加入日本籍。

### 出品方: 欢迎外籍演员来参演

面对质疑,记者采访了出品方中影集团发言人瓮立。他说自己还是第一次听说这事,表示待会要上网看看。他表示,国际化合作是如今国产电影的趋势,像票房大卖的《赤壁》就是由“多国部队”制作完成的。说起外籍演员演绎国庆献礼片,他认为这并不会影响影片的质量和口碑,更不会感到有讽刺的意味,“我们欢迎各个国籍的演员来参演,来宣传中国的历史文化。”

网上也有力挺影片的言论,更有细心的网友总结称,所有外籍演员演的都是国民党和民主人士,像美国籍的陈凯歌出演冯玉祥、美国籍的宁静出演文化界代表,美国籍的郭梅梅饰演蒋介石夫人宋美龄等。一网友说:“这样的演员阵容可以增加民族凝聚力,毕竟现在拍的爱国教育片不多。”

(据《重庆晨报》)

## 何洁用巨款买回自由身

“何洁与天娱的官司宣判了,何洁将赔偿7位数的违约金”,对于近日盛传何洁巨款买自由的消息,前日记者拨通了何洁的电话,何洁表示官司确实已经判决,至于赔偿金额她表示不方便透露,至少不用卖房了。

### 现状

#### 彻底离开老东家

对于官司的判决结果,何洁表示除赔钱之外,法院也判决她从天娱传媒解除一切合同,彻底恢复自由身。并且这个判决是终审判决,双方都不得上诉。对于这个结果何洁感慨说:“拿到判决书的那一刻特别想哭,这段日子经历的恐慌可能很久之后回想起来都会后怕,但是做这件事对于我来说原因只有一个,我不想逃避问题,我要靠自己解决它。”何洁坦言:“当初

选择唱歌,真的是抱着很单纯的想法,一旦成为艺人才发现,有太多的东西不由自己控制了。打这个官司前我想了很久,我能想到的最坏结果是可能会赔上全部身家,或者当不了艺人,我问我自己的结果能接受吗?我认真思考后觉得赔了钱再努力赚,卖了房子回贵州陪我去去。既然如此,那我就勇敢地踏出这一步。”

当记者问到为何要解约,是否真的是传言中的不想和郭敬明联手炒作而翻脸,何洁说:“我非常感谢湖南卫视和天娱传媒对我多年的栽培,没有他们就没有今天的何洁。但是一切都尘埃落定,我不想再提起之前的那些不愉快。”

### 未来

#### 新公司还未谈妥

至于何洁恢复自由身之后的

去向,何洁表示这段时间感谢圈内一些前辈对自己的提携,在这段时间,自己发现还有很多地方需要学习,只希望能继续充实自己,重新出发。因此未来的时间,何洁更在意的是全面提高自己,唱歌、跳舞、创作,至于新公司,并不急于确定。

(鱼乐)

### 好消息:福田幼儿园半日开放活动开始了!

为了感谢广大家长的信任与支持,福田幼儿园特于8月15日(本周六)9:00-11:30面向全市小朋友开放,让更多的孩子感受幼儿园一层梦幻海底、二层奥妙森林、三层神秘太空的环境理念,幼儿园共有十几个活动区域供孩子们尽情地玩耍。

已在我园交费排队等候入园的小朋友,8月24日以后由家长带领方可入园。电话:29603333